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Q３Q３Q３Q３ Q４Q４Q４Q４

Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購

入する際に重視することは何ですか？（複数回答可）入する際に重視することは何ですか？（複数回答可）入する際に重視することは何ですか？（複数回答可）入する際に重視することは何ですか？（複数回答可）

Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購入するおＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購入するおＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購入するおＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。購入するお

土産の平均単価はいくらですか？（単一回答）土産の平均単価はいくらですか？（単一回答）土産の平均単価はいくらですか？（単一回答）土産の平均単価はいくらですか？（単一回答）

回 答 数

回 答 率

旅行・出張に行った際にお土産は購入されますか？旅行・出張に行った際にお土産は購入されますか？旅行・出張に行った際にお土産は購入されますか？旅行・出張に行った際にお土産は購入されますか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。誰に対してＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。誰に対してＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。誰に対してＱ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。誰に対して

買うことが多いですか？（複数回答可）買うことが多いですか？（複数回答可）買うことが多いですか？（複数回答可）買うことが多いですか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート１月集計結果

『お土産品について』

平成28年1月18日

65％が気に入った商品を再度購入

調 査 期 間 ：　１月７日（木）～１２日（火）

有効回答者数 ４７名

購入するお土産の平均単価として、約半数の方が

「1,000～1,500円未満」と答え、最多であった。

有効回答者数 ４７名

お土産を渡す相手として、「家族・親戚」が最も多かっ

た。

ほとんどの方が「購入する」と回答。２％（１名）の方が

お土産を気にせず旅行を楽しみたいといった理由から

「購入しない」と回答。

有効回答者数 ４７名

「その土地でしか買えないもの」をお土産に選ぶ方が

多かった。その他は「相手の好み」であり、渡す相手に

喜んで頂けるよう考慮する方もあった。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８

Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。主Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。主Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。主Ｑ１で「購入する」と回答された方にお聞きします。主

にどこで買いますか？（複数回答可）にどこで買いますか？（複数回答可）にどこで買いますか？（複数回答可）にどこで買いますか？（複数回答可）

お土産として貰ってうれしいものは何ですか？（複数回答可）お土産として貰ってうれしいものは何ですか？（複数回答可）お土産として貰ってうれしいものは何ですか？（複数回答可）お土産として貰ってうれしいものは何ですか？（複数回答可）

現地で初めて購入、または貰った商品を再度購入し現地で初めて購入、または貰った商品を再度購入し現地で初めて購入、または貰った商品を再度購入し現地で初めて購入、または貰った商品を再度購入し

たことはありますか？（単一回答）たことはありますか？（単一回答）たことはありますか？（単一回答）たことはありますか？（単一回答）

Ｑ７で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようにしてＱ７で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようにしてＱ７で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようにしてＱ７で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようにして

手に入れましたか？（複数回答可）手に入れましたか？（複数回答可）手に入れましたか？（複数回答可）手に入れましたか？（複数回答可）

お土産に関して、お菓子や海産物、漬物等の食べ

物が上位を占めた。その他は「特産品」等であった。

６５％（３１名）の方が、再度購入したことがあると回答。

有効回答者数 ４７名

観光地の土産専門店で購入される方がほとんどで

あった。

有効回答者数 ３１名

ネット販売にて購入した方が最多であったが、約半数

の方が再度現地に行って購入したと回答。
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Q９Q９Q９Q９ Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

お土産品を含め、その地域の特産品や観光情報なお土産品を含め、その地域の特産品や観光情報なお土産品を含め、その地域の特産品や観光情報なお土産品を含め、その地域の特産品や観光情報な

どはどのような媒体を通じて得ていますか？（複数回どはどのような媒体を通じて得ていますか？（複数回どはどのような媒体を通じて得ていますか？（複数回どはどのような媒体を通じて得ていますか？（複数回

答可）答可）答可）答可）

あなたがオススメするたつの市の土産品は何ですあなたがオススメするたつの市の土産品は何ですあなたがオススメするたつの市の土産品は何ですあなたがオススメするたつの市の土産品は何です

か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）

インターネットでの情報収集が最多であった。また、観光

ガイドブックを購入している方も目立った。

多くの方が地場産業である醤油・素麺と回答。醤油

でももろみやダシ醤油等を回答する方が目立った。

その他として、醤油饅頭／鮎最中／羊羹／醤油せ

んべい／赤とんぼフィナンシェ／ドレッシング／牡蠣

／いかなごのくぎ煮／焼きアナゴ／チャンポンめん

／揖保川トマト／塩糀等であった。
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